
Module 4 
Droge, rijke, natte, arme landen 



 



Waarom zijn beide landen zo nat? 

• Ligging aan zee. 

 

• Het is laagland. 

 

• Het regent er veel. 

 

• Het ligt in een rivierdelta. 

 

 



Waarom ontstaan er problemen? 

• Lange tijd veel regen in het stroomgebied. 

 

• Als er meer smeltwater komt vanuit de bergen. 

 

• Als er ontbossing in de bovenloop plaats vind. 

 

• Aanleg van dijken. 

 

• Als stormen het zeewater opduwen het land in. 

 

 



Arme natte landen 

• Lees het stukje arme natte landen. 

 

• Elke alinea in dat stukje tekst noemt 1 groot 
waterprobleem in de arme landen. Schrijf deze 
op een blaadje. 

 

 



 



 



 



 



Rijke droge landen. 

• Waarom hebben de rijke landen geen last van 
deze problemen? 



Paragraaf 9 

• Huiswerk voor volgende les: 

 

• Alle vragen paragraaf 9. 

 

 


